



■组织调度。



投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

① 今日出镜

中国铁路北京局集团公司所辖的石家庄车辆段、电力机务段和石家庄南站的铁路人

② 采访动机

一年一度的暑运将至，记者深入到负责铁路列车运行的重要部门，探访铁路车辆检维修、客货机车牵引维修整备保养等情况，了解暑运铁路安全保障准备情况。

暑运将至 铁路人全力备战保安全

□文/本报记者 马冬 图/本报记者 张海强

7月1日起，铁路将进入暑期运输，以学生流、旅游流、探亲流为主的铁路客流将大幅增长。石家庄，这个位于3条普速铁路(京广、石德、石太)和3条高速铁路(京广高铁、石太客专、石济客专)交会而形成的“高普双十字”的轨道交通枢纽城市，将承担着暑期运输的重任。

“我们的岗位很平凡，但稍有疏忽就有可能影响铁路的运输安全，越是关键时刻越不能放松。”在石家庄车辆段，一名从事电焊作业的人员说。石家庄车辆段也被称为集铁路货车运行检测、定期维修保养、临时故障处理于一体的铁路货物列车的超级“4S店”，主要担负着京广、京九、石德、石太、邯长、邯济等铁路干线货物列车的检修任务。“我们已经连续一个月满负荷生产，以日出车49辆的速度，持续提供优质运输车辆。”石家庄车辆段负责人介绍，为进一步提高作业和设备检维修生产效率，新增机器人及自动化设备分解、安装、检测系统，在有效改善作业环境、降低职工劳动强度的基础上，提升了车辆检维修现代化水平和工艺。针对今年暑运，提前对车轮、车

门等重点高磨耗、高损伤部位和配件进行储备，同时培训行车应急救援人员70余人次。

石家庄电力机务段是中国铁路北京局集团公司配属机车种类最多、技术工艺最复杂的机务段，堪称“机车博物馆”。全段配属机车314台，担当动车组值乘任务108对，机车日均运行里程相当于环绕地球赤道4圈。“石家庄电力机务段已提前完成1560台次暑期担任牵引任务机车的检修和整备任务。同时开展了暑运客车专项检查整修、零公里检查、季节性故障分析以及车轮、电器设备、防雷防雨、动力转化等关键部位和部件的重点检查和整备，确保机车使用的稳定性、可靠性。”石家庄电力机务段相关负责人说。

铁路暑运，不仅关系着人们的出行。石家庄作为全国铁路运输的主要枢纽，每天南下北上、东来西往，满载粮食、建材、百货日用品和迎峰度夏电煤的滚滚车流几乎都要在这里解体、编组、重新集结再出发。预计今年暑期，石家庄地区货物运输量将达106万吨，日均解体编组列车125列，接发列车544列，其中包括中欧、中亚班列22列，共计1200余辆。



■ 检查轮对。



■ 调试机车。

新款5G老人智能手机特惠推广

大屏大字大声音，微信视频看抖音
专业设计易操作，外形美观耐用久

随着上网看新闻，微信抖音，支付宝生活缴费等功能的普及应用，低端智能机已经越来越不能满足老年人的要求了。拥有一款美观配置高的智能手机成为了很多老年朋友的心声。深圳亚奥星科技公司一直致力于老人手机的研发，2023年出品的这款新品5G智能手机，操作简单，一看就懂一学就会，配置高且功能齐全，现推广上市。

使用方便：6.5英寸高清大屏，大字体大图标，手写短信触屏灵敏。5G全网通配置，所有号码都能用，换机不用换号，信号强通话清楚。手机还配有语音操作助手，说话就能操作手机。大容量高能电池，待机更长。双置高清摄像头，大喇叭大音量，通话音质清晰。8+128内存配置，八核处理器，上网更流畅。

智能便捷：手机上网速度快，可微信视频聊天，看新闻看抖音，支付宝应用，有记事提醒功能，有便捷的指纹解锁、收音机、天气预报、安全换机、导航地图等各种功能，特别实用。

手机长16.36cm宽7.48cm厚0.89cm的外观尺寸，时尚美观。充电器、数据线、保修卡配置齐全，这款手机出厂检测严格，使用寿命可达十年以上，为保证所有客户的购买权益，厂家承诺一年之内手机质量问题免费包换新机。如果老年朋友们想体验这款手机，千万不要错过。



为优惠老年人，也为更好的推广该款手机，厂家决定向50岁以上的老年朋友做出特价发放，用口碑相传的方式宣传其品牌，原价2598元/台的老人智能机，现只需成本价798元/台！由快递免费送上门。**温馨提示：**

1.本次特惠活动限量500台，结束后即恢复原价，需要的老年朋友请及时来电。本次活动各地区前50名更有机会获赠耳机、屏保贴膜、硅胶套，赠完即止。

2.厂家同时希望使用者能将好感觉告诉身边的朋友，口碑相传，真正将我们的品牌传播出去，让我们这次特价的意义真正体现出来。

发放热线 4001-552-258



■ 整修作业。